

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 9

Dato	06.10.2022	Deltagere	Ann, Tove, Per, Hans og Klaus.
Inviterede	Ann, Per, Hans, Klaus, Tove	Fraværende	Ingen

Emne	Uddybning af emnet/beslutning	Ansvarlig
Godkendelse af referat fra sidste møde	Referatet blev godkendt.	Klaus
Siden sidst		
1: Gravearbejde på parkeringspladsen	Mandag morgen går DinEl i gang med at fjerne højspændingskabler fra transformatoren på parkeringspladsen og over til rådhuset. De skal erstattes af nyere kabler. Det betyder, at der bliver gravet op foran garagerne og på fortovet ude foran (begge sider af vejen). Det forventes at tage hele ugen og foregår i normal arbejdstid. I dette tidsrum kan man ikke forvente at kunne benytte parkeringspladsen eller garagerne. Der bliver hængt sedler op i opgangen, som informerer om dette.	Ann
2: Markvandring	Der er markvandring tirsdag d. 1/11 kl. 14.00. Bestyrelsen vil her tage snakken med de grønne folk om, hvad der kan reddes og flyttes i haven inden reoveringen.	ALLE
3: Container til skrald	I forbindelse med genhusningen vil vi gerne have en container til skrald forholdsvis tidligt i flytteprocessen, da flere beboerne så småt er gået i gang med oprydningen. Formanden tager kontakt til DOMI Bolig for at høre, hvornår det vil være muligt at få containeren.	Ann
4: Flytning af TV og internet	I forbindelse med reoveringen skal vi alle melde flytning af TV og internet. DOMI Bolig betaler omkostningerne til dette. Til afdelingsmødet lovede Klaus at undersøge om OdderNet (Odder Antenneforening) kunne gøre dette nemt for de beboere, der er kunde hos dem. OdderNet har sagt, at de nok skal sørge for det hele for deres kunder. Er man kunde hos OdderNet og skal man melde	Klaus

	flytning af sit TV og/eller internet abonnement, er det eneste man skal gøre, at informere om at man skal genhuses, når man melder flytningen. Så sørger OdderNet selvfølgelig for selve flytningen af ens TV/internet og for at sende regningen til DOMI Bolig.	
5:Søgning af midler til budget	Bestyrelsen vil gerne holde en indflytningsfest, når vi kan flytte tilbage efter renovationen. Samtidig vil bestyrelsen også gerne have indkøbt en grill, som alle kan bruge ved fællesområdet. Dette vil de foreslå kommer med i det kommende budget.	ALLE
Beboerhenvendelser	Ingen.	
Eventuelt	Intet.	
Næste bestyrelsesmøde – Hvor og hvornår?	Torsdag den 8. december 2022 kl. 19.00 hos Per Tvedsborg	